

春季 爱美女性打响“肌肤保卫战”



市民在选购护肤品。

□文/图 本报记者 王培

进入春季,气温逐渐回升,干燥的空气让不少人更加关注“面子”问题。在市区不少商场和超市的化妆品销售柜台,不少爱美的女性前来选购具有补水、防晒等功能的护肤品。

2月26日上午,在市区交通路一家商场一楼化妆品专柜,不少品牌都针对春季推出了护肤品优惠活动。“最近防晒产品

卖得不错,我们的这款防晒产品原价130元,您微信转发我们的产品信息再付49元就可以买到了。”一家品牌护肤品专柜的店员对记者说,随着气温逐渐回暖,紫外线也逐渐加强,同时,春天又是外出踏青旅游的旺季,为了避免紫外线给肌肤造成伤害和引发肌肤问题,春季应为皮肤做好防晒,现在不少爱美女性特别注意皮肤问题,进入春季防晒产品的销量就在逐渐增加。

在另一品牌护肤品专柜,几位市民在享受面膜护理,两名店员忙个不停。“进入春天了,风大又干燥,我的皮肤感觉特别干,我就在这家店买了一些补水的面膜、原液和其他产品,过几天就来做做面膜。”市民周女士说。

“我们这里主打产品就是面膜、原液等护肤品,春季皮肤干燥容易导致粗糙暗沉,同时肌肤容易变得敏感,气温回暖之后,顾客也在不断增多,为此我们品牌产品还推出了买600元送300元等春季促销活动。”一位店员边忙边对记者说。

在市区人民路、辽河路等其他商场超市,记者也看到了同样的场景。春季护肤品占据各大化妆品专柜的主要位置,有些专柜还推出了针对春季护肤的新产品,不少品牌都在进行春季促销活动,各种具有保湿、补水、防晒功能的产品销量大增,“美丽经济”越来越热。

消费服务

阔腿裤怎样穿才显瘦



厚且有挺括质感的裤子能帮助你完美遮盖掉那些肥肉。

如果你本身很瘦,薄且垂坠的面料会让你看起来更瘦一些。

如果双腿本身有肉,轻薄材质的阔腿裤则会让你凸起的赘肉“原形毕露”。

如果说真有一条无论胖瘦穿起来都好看的单品,那一定是A字形、质感挺括的阔腿裤。无论何时,腿的线条笔直,没有多余赘肉来打扰线条,永远是最好看的,而A字形阔腿裤就能做到这些。

只是在腰部收紧,裤腿很阔的阔腿裤最完美,强调腰线之后一松到底,不但不会暴露你的身材缺点,还能最大限度的显高显瘦。

即便是觉得自己腹部有赘肉也不要妄想用裤腰处多余的装饰将其挡住,这件事其实根本行不通,这样你会发现反而是腰部设计越简单的款式越显瘦。 据时尚网

最近阔腿裤人气颇高,经典不过时、好搭配,它还显瘦。阔腿裤说起来简单,但是裤腿多阔?裤长多长?该怎么选择呢?

关于些问题没法笼统地告诉你材质薄一定显瘦或者材质厚就一定显胖,因为这取决于你是什么腿型。如果你双腿匀称偏瘦,那么材质相对薄且垂坠的面料会比厚重的更显瘦。然而如果你的腿上赘肉较多,那么一条材质偏

美容知识

你应该知道的去角质小常识

最近听我身边的女性说冬春换季时期脸上干干的脱皮好严重。敏感肌,竟然还说要角质。

为什么要去角质?

人的角质层代谢周期为28天,也就是说,28天之后,角质层的细胞就死掉了会脱落,也就是形成了死皮,如果在正常的代谢期它没有完全脱落离开我们的皮肤,那么久而久之我们的角质层就会慢慢堆积,角质层作为皮肤的第一道屏障,它的状态直接影响皮肤的美观。

已经死去的角质层细胞,长时间赖在你的皮肤上,久而久之,堆积的越来越多,会导致你的角质层越来越厚。并不是说在一个周期28天后就一定要去角质,

当出现肌肤粗糙、干燥、黯沉发黄、没有光泽、毛孔粗大、肤色不均匀,无论用什么保养品似乎都没有效果,等一系列的皮肤问题时,这个时候你就要考虑,是不是要去角质了!

去角质的注意事项?

在去角质前,首先需要考虑你的皮肤状态是下面哪种类型:

1.敏感肌。皮肤容易泛红,

过敏,这是因为毛细血管扩张,角质层太薄的原因,如果你是敏感肌的话,去角质等于花样作死!

2.干性肌肤。干皮特点就是毛孔比较小,脸部油脂分泌很少,但容易形成细碎的干纹,尤以眼部几唇部四周最为明显,并且干性皮肤容易产生紧绷感,甚至有脱皮的现象,在洁面之后通常有较长的紧绷感。

干皮的皮肤状态跟敏感肌很像,同样属于角质层薄的类型,不建议去角质,如果需要去角质,建议两到三个月去一次。

以上两种肌肤类型都不建议去角质,因为本身属于角质层比较薄的类型,需要保护自己的角质层啊!否则角质层被破坏了后,皮肤的一道安全屏障就没了,皮肤会变得更加敏感,后果更严重的。

可以局部去角质,比如在T区部位,两颊比较敏感的部位要避免。

3.油性肌肤。油性肌肤特点是油脂较为分泌旺盛,T部位油光明显、毛孔粗大、触摸有黑头;外观暗黄,肤色较深,弹性较差,且不容易起皱纹、衰老,对外界刺激较为不敏感。

由于油性皮肤角质层较

厚,让老化的角质剥落并不是很容易的事情,而毛孔一旦堵塞,更容易引发“痘痘危机”。所以油皮的小仙女们听好啦,对于你们来说去角质是很有必要的。

4.混合性肌肤。混合型皮肤呈现出两种或两种以上的外观(同时具有油性和干性皮肤的特征)。多见为面孔T区部位易出油,其余部分则干燥,并时有粉刺发生,混合性皮肤应在去角质时注意去T区的角质,因为T区会比较油腻,去除频率大约一周一次就可以。

5.中性肌肤。中性皮肤水份份份较为适中,皮肤光滑细嫩柔软,富于弹性,红润而有光泽,毛孔细小,无任何瑕疵,是最理想漂亮的皮肤。

据时尚网

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针对行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话: 0395-3117156
15839581290

春季小清新美甲

涂鸦风格的美甲,黑色做底,红色、黄色、粉色或者是灰色,很随性地涂在指甲上,打造出很有热带气息的花纹。看上去很简单时尚。

或者用红色甲油做底,再画上一个金色的大星星,这样的造型好看,也不是很另类。

用裸色甲油打底,在指甲底部涂上带有金色亮片的甲油,这个连模仿起来都很容易,自己在家也能做好。

很常见的渐变美甲,只不过是裸色搭配上金属色显得很有质感,也是一个不错的美甲模板。

梦幻的星空美甲其实也是可以在家自己做,主



要借助海绵。

先把需要的指甲油涂在海面上,然后以点涂形式在指甲上按压,可以事先在指甲周围的皮肤上涂上保护胶,当然也可以后期用洗甲水清理,再涂上一层亮油就可以啦

据时尚网